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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

5.1.1.1 – музыканың түрін, стилі менжанрын, музыкалықкөркемдеуші құралдарды анықтау,
тыңдалған шығарманы талдау; 
5.1.2.1 – дәстүрлі халық әндері мен аспаптық музыканың жанры мен стилін, айтыстың түрлерін
анықтау; 

Сабақтың мақсаты: 5.1.2.3– қазақ халқының және әлем халықтары музыкалық дәстүрлерінің  ерекшеліктерін анықтау;     
5.1.3.1 ¬ түрлі әндерді орындау барысында музыканын көңіл-күйі мен көркем бейнесін жеткізу  

Тілдік мақсаттар:

Күтілетін нәтиже: Оқушылардың барлығы мынаны орындай алады: Оқулықта берілген және қосымша тапсырмаларды
орындайды.  Жазба жұмыс жасайды. Сұраққа жауап береді.   Оқушылардың көбісі мынаны орындай
алады:   Топтық жұмысты брлесе орындайды.Өз бетінше жұмыс жасайды. Сұраққа жауап береді.
Қосымша үлестірме ресурстармен  жұмыс жасайды.    Оқушылардың кейбіреуі мынаны орындай
алады:   Оқулықтан тыс берілген қосымша тапсырмалады орындайды, тақырып бойынша қосымша
мәліметтер мен дәлелдер келтіре алады.  

Бағалау критерийлері: Жеке, жұптық, топтық тапсырмаларды орындай алады. Сабақ барысында  тыңдаушының назарын
өзіне аудара алады.

Құндылықтарды
дарыту:

Ұлттық музыка өнерін қадірлеуге баулу

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Пәнаралық байланыс: Музыка, қазақ тілі. 

Бастапқы білім:

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5 минут)

Психологиялық ахуал қалыптастыру:   «Аялы алақан»  Мақсаты: жылылық,
сенімділік деңгейін, еркіндікті дамыту.  Нұсқаулық: қатысушылар шеңбер
болып отырады. 

Сабақтың ортасы
(27 минут)

Оқушылар оқулықтағы негізгі тақырыппен танысады.   
«Көшбасшы және тыңдаушылар» әдісі  Берілген жаңа тақырыпты түсіндіру
үшін сыныптан өз еркімен бір оқушы Көшбасшы ретінде өзін ұсынады.
Көшбасшының қалауынша мәтінмен жұмыс жүргізу.  Қазақ халқының
дәстүрлі өнерінде ұлттық музыкалық аспаптар домбыра мен қобызда
орындалатын халық әндері мен күйлерін жатқызуға болады.  Қазақ
халқының әншілік дәстүрлі өнері: 
Арқа әншілік дәстүрі 
Батыс Қазақстан әншілік дәстүрі 
Жетісу әншілік дәстүрі 
Сыр өңірі әншілік дәстүрі  
«Ыстық орындық» орындық әдісі

Сабақтың соңы
(5 минут)

"Таңда да таста" әдісі   https://www.akavideos.com/wat
ch?v=RAo-zw5U8gQ  



Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Рефлексия
(3 минут)

"Жетістік баспалдағы" әдісі


